

ももいろクローバーZ×ビクセン コラボ双眼鏡「MCZ LIVE SCOPE」先 行予約受付がスタート!

総合光学機器メーカー株式会社ビクセン(本社:埼玉県所沢市、代表取締役:新妻和重)は、キングレコード株式会社(本社:東京都文京区、代表取締役 村上潔)とコラボレーションし、ももいろクローバーZのアルバム『月色 Chainon』の発売を記念して、ももクロ×ビクセン コラボ双眼鏡「MCZ LIVE SCOPE」を製作。2021年1月29日(金)より専用購入サイトにて先行予約受付がスタートしました(先行予約は2月15日23:59まで)。



コラボ双眼鏡「MCZ LIVE SCOPE」は、白×黒のスタイリッシュなデザインに、「MCZ LIVE SCOPE」のワンポイントロゴが入った特別仕様です。ライブ写真で8倍率を表現するなどパッケージにもこだわっています。

双眼鏡本体は、ライブやコンサートに最適な倍率8倍、離れた席からでもメンバーの表情などを見ることができるでしょう。重さわずか約160g、手のひらサイズの軽量コンパクト設計で、荷物もかさばらず手軽に持ち運びができます。

また、双眼鏡は星空観賞を楽しむアイテムとしてもおすすめ。

ももいろクローバーZの『月色Chainon』(2021年1月13日リリース)は、劇場版「美少女戦士セーラームーンEternal」の主題歌にもなっており、楽曲タイトルにある「月」というキーワードから星空観賞アイテムとしても活用できるビクセン双眼鏡とのコラボレーションが生まれました。

月のクレーターや模様、夜空に輝く惑星、肉眼では見えない数多く星々をぜひ双眼鏡でお楽しみください。

■ももクロ×ビクセン コラボ双眼鏡「MCZ LIVE SCOPE」

商品名: MCZ LIVE SCOPE

価格: ¥8,800(税抜¥8,000)

先行予約受付期間:1月29日22:00~2月15日23:59

配送:4月中旬~順次配送予定

購入サイト: https://mailivis.jp/item/MOM210108OT.html



■ももいろクローバーZ『月色 Chainon』

発売日: 2021年1月13日(水)

特設サイト: https://mcz-release.com/sound/tsukiiro_chainon/

ももいろクローバーZ公式サイト: https://www.momoclo.net/

■劇場版「美少女戦士セーラームーン Eternal」

■タイトル:劇場版「美少女戦士セーラームーン Eternal」《前編》/劇場版「美少女戦士セーラームーン Eternal」《後編》

■公開日:《前編》2021年1月8日(金)《後編》2021年2月11日(木・祝)ROADSHOW

■映画公式 HP: https://sailormoon-movie.jp

■映画公式 Twitter:@sailor_movie (https://twitter.com/sailor_movie)

<Vixen WEBサイト>

株式会社ビクセンが企画・協力・協賛しているイベントは、以下のページでお知らせします。

株式会社ビクセン https://www.vixen.co.jp/

Facebookページ https://www.facebook.com/tonakaifanpage

また、ビクセンでは星空観望会を始めとする「星を見せるイベント」各種のご依頼を随時承っております。 https://www.vixen.co.jp/event/event_info/

<株式会社ビクセン 会社概要>

代表取締役 新妻和重

創業1949年 本社 埼玉県所沢市

天体望遠鏡、双眼鏡、顕微鏡、フィールドスコープ、ルーペなどの設計、製造を行う光学機器メーカー

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社ビクセン

企画部 都築(つづき)・神山(かみやま)

TEL 04-2944-4051 FAX 04-2944-4045

Email tsuzuki@vixen.co.jp · kamiyama@vixen.co.jp